Про внесення змін до облікових

справ громадян, які потребують

поліпшення житлових умов
Розглянувши протокол засідання громадської комісії з житлових питань при виконавчому комітеті Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 29 січня 2026 року № 1, керуючись п. 3 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР та ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області
вирішив:
1. Внести зміни до облікових справ громадян, які потребують поліпшення житлових умов:
1.1. Виключити зі складу сім’ї гр. Кондратьєвої Оксани Петрівни на отримання жилого приміщення батька чоловіка, Кондратьєва Віктора Максимовича, у зв’язку зі смертю згідно з поданою заявою. 

Склад сім’ї гр. Кондратьєвої Оксани Петрівни вважати 3 особи (вона, чоловік та мати чоловіка).
1.2. Виключити зі складу сім’ї гр. Недоступ Лідії Василівни на отримання жилого приміщення чоловіка, Недоступа Володимира Григоровича, у зв’язку зі смертю, сина, гр. Недоступа Андрія Володимировича, у зв’язку з непоновленням документів в обліковій справі більше двох років поспіль, згідно з поданою заявою.

Залишити гр. Недоступ Лідію Василівну на квартирному обліку при виконавчому комітеті Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області складом сім’ї 1 особа з 05.09.1985 з виключенням зі списку на позачергове отримання жилого приміщення як постраждалу внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС (категорія 2).

Гр. Недоступ Лідію Василівну включити в список на першочергове отримання жилого приміщення на підставі п.п.14 п. 44 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР як особу, яка проживає у ветхому будинку, що не підлягає капітальному ремонту.
1.3. Зняти з квартирного обліку гр. Бабичеву Надію Василівну згідно з поданою заявою.

Перевести облікову справу гр. Бабичевої Надії Василівни на чоловіка,      гр. Бабичева Юрія Миколайовича, згідно з поданою заявою.

Гр. Бабичева Юрія Миколайовича залишити на квартирному обліку при виконавчому комітеті Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області складом сім’ї 3 особи (він та 2 сина) з наданням жилого приміщення на загальних підставах з 25.08.1992.
2. Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови – Директора Департаменту житлово-комунального господарства Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області Москалика І.В.

Міський голова                                                                   Віталій МАЛЕЦЬКИЙ
____________________________________________________________________
Рішення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області
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